

НОВОСТЬ

09.01.2024

РИТЭК ВРУЧИЛ НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ ДЕТЯМ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») передал более двух тысяч новогодних подарков детям из малоимущих и социально незащищенных семей, в подшефные социальные учреждения и больницы Ульяновской, Самарской областей, Республики Татарстан.

Около 700 сладких подарков от Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» получили воспитанники приютов, интернатов, детских домов из семи социальных учреждений в Волгоградской, Самарской областях, Татарстане.

Также в рамках новогодних акций подарки были переданы маленьким пациентам Волгоградской областной детской клинической больницы и в онкогематологический центр детского отделения Волгоградского областного клинического онкологического диспансера.